



130杆百分杆 世锦赛五度封王 进世锦赛决赛百分百夺冠 17年来首位卫冕者 假如少了“火箭” 斯诺克该有多可惜

“一天不练手脚慢,两天不练丢一半,三天不练门外汉,四天不练瞪眼看!”用这条主要形容戏曲的俗语来形容需要大量练球以及比赛的斯诺克来说,一点也不为过。

但总有例外,比如差不多整整一年没怎么训练、打比赛的奥沙利文。昨日凌晨,克鲁斯堡掌声雷鸣,皆是为了他以18:12击败霍金斯,第5次问鼎斯诺克世锦赛冠军,并且打破了该项赛事17年无卫冕的魔咒。不过,奥沙利文却说这会是参加的最后一届世锦赛,“我真不知道未来会怎样,也许到今年年底12月的时候,我会做出决定,但是现在我真不知道”。

所以说,如果明年的斯诺克世锦赛真的少了奥沙利文,对于这项运动来说,绝对是一巨大损失。

没有奥沙利文 斯诺克会少了个绝世天才

15岁获得世界青年锦标赛冠军,并打出147分的满分杆;18岁夺得英国锦标赛的冠军,成为当时世界上最年轻的世界排名赛冠军得主;1992年夏天转入职业巡回赛,在职业生涯的前38场资格赛比赛取得全胜,创造了职业赛史上最长的连胜纪录……奥沙利文取得的成绩与他的天赋一样为人艳羡。

作为一名典型的进攻型选手,出杆速度快,为奥沙利文赢得了“火箭”的外号。1997年4月份,世锦赛首轮对阵马克·普里斯,奥沙利文仅用时5分20秒,打出了斯诺克有史以来最快的一次147满分。“即使是让一名职业球手选择任意彩球击打,要想在6分钟左右的时间里清光台面,也几乎不可能完成。”对于如此神奇的纪录,中国著名斯诺克球手庞卫国如是说道。

无论面对任何人,只要奥沙利文打出自己

的状态和风格,对手就难以在他身上取得胜利。一如本次世锦赛,他一路击败卡特、特鲁姆普等高手,最终以破纪录的38岁高龄摘得世锦赛冠军一般。对此,有球迷就曾这么感慨,“2012~2013年,他养猪、学烧菜、玩飞镖、练跑步、追性感女星,当一切索然无味时,他以交不起孩子的学费为由头,赤裸裸地夺走别人为之奋斗一年乃至一辈子的世界冠军”。

曾经6夺斯诺克世锦赛的球王戴维斯也这样感慨:“奥沙利文所拥有的,其实已不是什么球技,而是妖术。他对这项运动的驾轻就熟,让我们苦练10年的‘寒窗苦’显得是那样的多余和枯燥。”

而作为唯一的世锦赛7冠王,“台球皇帝”亨德利则更是一语中的:“他是我所遇到过的最具天赋的斯诺克选手。”

没有奥沙利文 斯诺克缺了个话题人物

如果说在球技和成绩上,还有亨德利等人能够与之媲美的话,那么在制造话题方面,奥沙利文绝对是独一无二的那一个。

他会在比赛前突然退赛,他敢在比赛中拂袖而去,他曾当众爆粗口,发表带有影射性的评论,多次公开表达对国际台联的不满,甚至以退役相威胁。很多人都说,他的动作下流,是斯诺克界的流氓。

可球迷们还是喜欢被他的球技所倾倒,他在

球场上的一杆清台,足以挽救所有负面的形象。

所以,即便是在球场之外,“火箭”打高尔夫、踢足球,甚至参加BBC电视秀《舞动奇迹》,人们不会吐槽他的不务正业;而就算抛弃相恋多年,为他生下子女的女友乔,转而与大他5岁的演员莱拉·罗阿斯相恋,人们也不会喋喋不休于他的狠心无情。

相反,去年年底,当得知他有可能就此退役后,人们口中会一致发出惋惜的声音。

25万英镑交学费,“火箭”够不

奥沙利文赛前称“为儿子挣学费”是他复出征战世锦赛的动力。现在,25万英镑的冠军奖金不知道够他给儿子交几年的学费。半决赛前,奥沙利文曾声称此次决赛之后,将要考虑退役。昨天他又卖了个关子。他说:“实际上在我离开这一年的时间里,我并不是很想念斯诺克。”

下赛季,“火箭”会不会来中国打比赛,满足一下中国球迷的期待?他诚实地说:“我现在很懒,去中国比赛除非有人付给我钱。如果没有人付钱邀请我,我基本就是在家的附近打打比赛。”

数字

1 奥沙利文是世锦赛在晋级决赛的球员中,唯一保持全胜战绩的。

5 这是奥沙利文第五次夺得世锦赛冠军,距离亨德利七夺冠军的纪录只差两次。

17 奥沙利文成为17年来首位蝉联世锦赛冠军的球员,上一位卫冕成功的是亨德利(1992年至1996年五连冠)。

130 21次出战世锦赛,奥沙利文总共轰出130杆百分杆,也成为史上第一

奥沙利文其实是编剧

假如奥沙利文真的如他所言的再次退役,那么退役后的他,不妨考虑转行去当个电视剧的编剧。

他一定会是一个很好的悬疑片的编剧。虽然在体育圈从来不乏退役再复出再退役的戏码,但看看奥沙利文的手段吧——他以厌倦为由,宣布无限期退出斯诺克,却又以给孩子赚学费的无厘头理由重返斯诺克,结果到了世锦赛高潮的时候,他又宣布了再次退役。

奥沙利文还可以是励志片的编剧。19岁那年,他的父母亲分别因为杀人罪和偷税罪,被判了18年和1年的监禁,他的妹妹也成天和毒品打交道,而他的人生因此陷入了梦魇,他患上了抑郁症,曾经需要靠着酒精和大麻过日子。虽然如今的他还是那么的放荡不羁,那么的离经叛道,但他终究让自己走回了正轨。

当然,他应该是个动作片的好编剧。他是李小龙的粉丝,也因为如此,他一年要打一次架,而且他现在的最好的朋友,就是通过打架打出来的。

他还应该是个优秀的爱情片编剧。作为一个打着为赚学费旗号而复出的男人,奥沙利文却舍得买下价值5.5万英镑的戒指向自己影星女友求婚,这份深情以及浪漫行为,试问这世界上又有多少个男人能够做到?

记得奥沙利文曾经说过,如果他真的退役的话,那么他将会拍一部自己的电视剧。而事实上,除了把自己的原型搬上大屏幕外,时不时就有无下限金句现世的奥沙利文,转行当编剧的时候,应该不难写出“贱人就是矫情”这样的金句吧。 东莞

生活服务 刊登内容: 婚介、物流、搬家、机票、美容等。订版电话: 18939257989

美容牙冠-高档烤全瓷牙 还你一个完美的笑容

氧化锆全瓷牙为金属烤瓷牙更新换代产品,不但色泽美观,更主要是将来做头颅CT及磁共振时,没有像金属烤瓷牙要去除的麻烦,以前由于价格昂贵,一般工薪阶层不能接受,在此贾佑民教授从医半个多世纪之际,为回馈社会特推出全瓷牙优惠酬宾活动!价格不到省级医院半价。贾佑民教授毕业于北京医科大学口腔系,从医于河南医科大学一附院,并为该院美容牙科创始人,有着丰富的临床经验。

欢迎光临!!!

联系电话: 13803858035
地址: 中原路和大学路交叉口向东路北金水河东边

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频

好空调-格力造
www.gree.com